

自治区政府采购平台线上合同融资额突破5亿

《内蒙古日报》消息 为进一步优化营商环境,支持和促进中小微企业发展,自治区财政厅于2021年6月正式启动面向全区的政府采购平台线上合同融资工作。平台经过几年运行,现已累计向213家中小微企业提供276笔融资。截至今年7月底,累计融资额已突破5亿元,有效缓解了全区中小微企业“融资难”问题。

据悉,自政府采购平台合同融资业务实现线上运行以来,全区各级财政部门不断提升服务效能,简化融资业务流程,优化“预算管理

一体化”系统和“政府采购云平台”系统功能,完成与全国中小企业融资综合信用服务平台的对接,实现了采购中标企业线上提交融资申请和银行线上审核、放贷的全流程线上业务闭环操作,为中小微企业提供了“一站式融资”服务。融资业务上线运行以来,融资额逐年攀升。其中,2021年融资额0.6亿元,2022年融资额2.39亿元,2023年以来(至7月31日)融资额2.04亿元,全区中小微企业融资需求呈逐年增长趋势。

下一步,自治区财政厅将继续

优化服务,并运用政府采购平台信誉优势,通过推广政府采购线上合同融资业务,持续破解全区中小微企业“融资难”问题。(杨帆)

包头警方捣毁一条违法销售九价HPV疫苗犯罪链条

新报讯(草原全媒·北方新报记者 周蕾) 随着九价HPV疫苗扩龄,接种人数激增,很多消费者面临预约不到、预约等待时间过长等情况。一些人从中嗅到“商机”,从香港等地购进未经批准销售的九价HPV疫苗,私下给女性客户注射而牟利。8月15日,包头市青山区公安分局经侦大队成功捣毁一条完整的违法销售HPV疫苗犯罪链条。

近日,包头市青山区公安分局经侦大队接到举报:有人非法销售HPV疫苗。经侦大队立即进行排查,发现嫌疑人郝某通过微信向上线张某某购买大量九价HPV疫苗并进行销售。

因案件关系广大女性健康,侦查员迅速开展侦查,通过线下摸排、结合多平台资源,梳理数万条资金流水,最终成功锁定犯罪嫌疑人郝某、张某某、孙某、陈某某、胡某某。经研判,成功抓获犯罪嫌疑人郝某、张某某。侦查员连续奋战,奔赴呼和浩特市、辽宁省盘锦市,将犯罪嫌疑人孙某、陈某某成功抓获。

经查,涉案批次九价HPV疫苗未取得国务院药品监督管理部门的生物制品批签发证明,其在国内的进口、销售、运输、储存、接种等均不符合法定要求,存在极大的质量安全风险,涉案药品足以严重危害人体健康。公安机关提醒广大适龄女性一定要通过正规途径,到专业、具有疫苗接种资质的单位进行预约、接种,切勿贪快、图便宜,影响身体健康和生命安全。一旦发现非法买卖、制假售假等问题,请及时向有关部门反映或拨打110举报。



海东青骑警队在执行任务

陈巴尔虎旗“海东青”骑警队火了

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 最近一段时间,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗“海东青”骑警队刷爆抖音、快手、微博、朋友圈等各大社交媒体。北方新报官方抖音账号8月13日发布了《自驾游车辆碾压草原 被“海东青”骑警步步逼退》,短短两天,视频播放量突破80万,点赞8800余人次。网友在谴责碾压草原行为的同时,纷纷直呼“骑警太帅了”。网友@小豆:原来帅都不用看清长相;网友@Yi:原来这就是人高马大;网友@米白色的沙:骑马的不一定是王子,也可能是海东青骑警队……

8月15日,记者联系到远在呼伦贝尔市陈巴尔虎旗的“海东青”骑警队队长石永志。他告诉记者,“海东青”骑警队这一警务模式特别适用于草原牧区。谈及“海东青”名字的由来,石永志表示,当初在选择这个名字的时候也查阅了很多资料,请教了很多前辈,最后确定为“海东青”。这是因为“海东青”是猎鹰,10万只鹰才出一只“海东青”,有着勇敢、忠诚的品质,和永不放弃的精神。这一点和骑警队不谋而合。骑警队日常主要负责街面治安巡逻、校园安全、大小型活动的安保、边境安全防范等,特别是每年七八月份,是陈巴尔虎草原的旅游旺季,也是“海东青”骑警队最忙的时候,他们每天治安巡逻、隐患排查、矛盾化解、救援服务、疏导交通,用专业与坚守打造出了一道亮丽的“平安警色”。

从青涩到成熟,我们路过岁月;
从六一到重阳,我们路过七夕。
七夕恪守的也是双方对彼此爱情的承诺。

报载情长 佳期永藏

8月22日,农历七夕,
《北方新报》将刊出“七夕同喜”,
告白、结婚启事……
将你们的爱情誓言留在历史的底
稿里!
电话:0471-6659562
18686032799(微信同号)